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Vasárnap 

Tokió, február 28. 
A japáni belső helyzetről még mindig 

nem érkezett egészen biztos hir. Az éjszaka 
folyamán érkező táviratok arról számoltak. 
be, hogy a lázadó katonák megadták ma- 
gukat, kiüritették a megszállt középületeket 
és visszatértek laktanyáikba. 

A reggel érkezett táviratok azonban 
mindent cáfolnak. A lázadók nem adták 
meg magukat és nem is üritették ki a köz- 
épületeket, hanem még mindig megszallva 
tartják és a zendülők és a kormány kikül- 
döttei között a tárgyalások még mindig 
folynak. Japáni időszámitás szerint ma dél- 
előtt fél 10 órakor a három kormány ki- 
küldött ismét kiment a zendülők táborába, 
hogy folytassák a tárgyalásokat és ha le- 
hetséges kompromisszumos alapon oldják 
meg a kényes helyzetet. 

Sanghaiban is éppen olyan keveset tud- 
nak, mint a többi részeken. A japáni táv- 

/ 

Kihirderék Janáni a kafonai dikialurál 

A forradalmárok még mindi megszállva Taritják a középületeket 
és nem férlek vissza laktanyáikba 

iratok egy szóval sem émlékeznek meg a 
forradalomról. Ez bizonyára a szigoru cen- 
zurának tulajdonithatóó Egyetlen távirat 
érkezett csak, amely azt jelenti, hogy a 
helyzet Tokióban változatlan. 

Egy meg nem erősitett Reuter jelentés 
szerint Araki tábornok, aki 1931-től 1934- 
ig hadügyminiszter volt, katonai diktaturát 
kiáltott ki és felszólitotta a zendülőket, - 
hogy mivel most már kivánságuk teljese- 
dett, délig üritsék ki a középületeket és 
térjenek vissza a kaszárnyákba. 

A Goto kormány rendkivüli miniszter- 
tanácsot tartott az éjjel, azonban semmitfé- 
le határozatot nem tudtak hozni. 

Tokió uccáin minden esendes, mintha 
nem is lenne forradalom. 

A japán kormány tagjai és az ország 
katonai vezetői tegnap egész nap és eljel 
megszakitás nélkül folytatták tárgyalásai- 
kat a császári palotában. Ma délelőtt 10 

órakor folytatták a tárgyalásokat. 
Az angol lapok bizonyosra veszik, hogy 

Japánban felfüggesztik az ál kotmányt és 
államtanácsot neveznek ki az ügyek vezeté 
sére mindaddig, amig a hangulat csillapul 
és a hatalom megnem ismeri a nép tényle- 
ges érzelmeit, Londonban ugy látják, hogy 
a katonai ellemek feltétlenül rokonszenvez- 
veznek a zendülőkkel és a forradalom ta- 
gadhatatlanul erkölcsi sikert aratott. 

Erdekesnek tartják azt is, hogy a mi 
kádó éppen Araki és Mazaki tábornokokat 
küldte ki a zendülőkkel folytatandó tárgya 
lásokra. Mindkét tábornokról közismert. 

hogy rokonszenveznek az ősi japán esz- 
mékkel, amelynek jegyében a felkelés ki- 
tört. Sőt maga Csicsibu herceg, a mizádó 
unokaöccse is tárgyalt a lázadókkal azza) 
az indokolással, hogy egykor maga is a 
harmadik gyalogezred tisztje volt és a fel- 
kelőket személyesen ismeri. 

Óriási viharok közepette 

Nagy többséggel jóváhagyta 
a írancia parlament 
a szovjet-szerződést 
Páris, február 28. 

A több mint két hét óta folyó vita a 
francia-szovjet szerződés ratifikálása miatt 
véget ért. A francia kamara 353 szavazat- 
tal 164 ellenében megszavazta a francia- 
szovjet szerződés ratifikálását. 

Előzőleg azonban Herriot köztársasági 
képviselő adatokat szolgáltatott a szovjet 
kommunista propagandájáról. 

Kijelentettee hogy az utóbbi időben 
Magyarországo és Spanyolországban a 
ommunista propaganda igen intenziv mé- 

reteket öltött, nem is beszélve Franciaor- 

szágról, amely abban a veszedelemben fo- 
rTog, hogy maga is átalakul szovjet álam- 
má. 

Kijelentette, hogy Magyarországon az 
elfogott kommunistáknál magasrangu sz 
jet hatóságoktól aláirt iratokat találtak, 
"melyek azt bizonyítják, hogy a szovjet tu 

idatos aknamunkát folytat a polgári álla- 
mok ellen, 

Strasbourgban nemrégiben letartózta- 
tott a rendőrség egy Ederlein nevü szovjet 
kémet, akinél olyan iratokat találtak, me- 
lyek azt bizonyitják, hogy a francia külügy 

minisztérium is bele volt keverve az ügybe 
és tudott arról, hogy a Szovjet kormány 
óriási összeggel támogatta a francia kom- 
munista pártot a választási harcban. 

A szavazás után a lapok külön kiadás 
ban foglalkoztak a helyzettel. A baloldali 
sajtó természetesen ujjongva fogadta a 
győzelmet, mig a jobboldali sajtó hevesen 
támadta a kormányt. 

A francia kormány egyébként tegnap 
éjjel minisztertanácsot tartott, amelyen 
Flandin külügyminiszter ismertette a japán 
helyzetet és megállapitotta, hogy ez nagy 
kihatással lesz a japán külpolitikára is és 
Franciaországaak most az a kötelessége, 
hogy várakozó álláspontra helyezkedjen. 

Megerősitette a vádtanócs 
Undár Adoli dr Icfartóztatását 

Timisoara, február 28. 
Lapunk más helyén beszámoltunk róla, 

hogy Ungár Adolf dr. szabadlábrahelyeze- 
si ügyében a tegnapi vádtanácsi tárgyalá- 
son véleménykülönbség merült fel a birók 
között, 

Ezért a tanácsot ma kiegészitették és 

ujból tárgyalták az ügyet. Mint lapzártakor 
jelenti tudósitónk, a pénteki tárgyaláson a 
vádtanács elutasitotta a felebbezést és meg 
erősitette Ungár Adolt dr. vizsgálati fog- 
ságát. A védelem a táblai vádtanácshoz fel 
folyamodást nyujtott be. 

Holnap indul a husvéti tombola 



Nemcsak máluumnkk 

Világszerte esnek 
a gabonaárak 
Bucuresti, február 28. 

A havxai gabonapiacon az árak sülye- 
dőökben vannak. Lement a buza árfa is, a ku- 
koricáé is s első pillanatra ugy látszott, - 
hogy az árak lemorzsolódása azzal van 
összefüggésben, hogy részint a Banca Na- 
tionala megtiltotta a tengerinek clearing- 
számlán végzett exportját Ausztria és Ma- 
gyarország felé, részint pedig csak két 
nagy cég végez gabona-exportot s ezek tet- 
szés szerint diktálják, illetőleg szoritják le 
az árakat, Az árak esése azonban világpi- 
aeci ememény. 

Az elmult héten a nemzetközi piacokon 
a buza ára a vállalkozási kedv hiánya miatt 
csökkent, Az Egyesült Allamokban nagy a 
bizonytalanság, mert még nem tudják, - 
hogy a kormány a megszüntetett agrár- 
törvények után milyen módszerhez folya- 
modik a gazdák megsegitése tekintetében. 
Ezenkivül nagyon ellentétes hirek vannak 

forgalomba arról, hogy a tartós hideghul- 
lám okozott-e károkat. 

Kanadában az árak csökkenő irányza- 
tot mutattak s ezt az állami buzahivatal vá- 
sárlásai nem tudták megakadályozni. 

Az európai beviteli tőzsdéken lanyha 
az irányzat, mert 

a legtöbb buzabevitelre szoruló ország 
decemberben szokatlanul nagy mennyi- 
séget vásárolt s igy most sürgős szük- 
séglet nincsen. 

A római nemzetközi mezőgazdasági intézet 
most közzétett végleges adatai szerint az 
európai buzatermelés az elmult aratás al- 
kalmával 42.2 millió tonna volt, tehnát csak 
nem pontosan ugyanannyi, mint a megelő- 
ző évben. 

A nemzetközi buzabizottság tárgyalá- 
sait egy ujabb buzaegyezményről február- 
ról áprilisra halasztották. 

Oszlásnak indult női holttest 
a szálloda ruhatárában 

Szörnyű szerelmi dráma 
, PPáris, február 28. 

A szerebmi gyilkoságok történetében is 
kiemelkedő tragédia történt a franciaorszá- 
gi Rouen város egyik szállodájában. 

A szállodában már hónapok óta Jakott 
egy Alice Gatier nevü munkanélküli tán- 
cosnő, aki az utóbbi időben abból élt, hogy 
ismeretségeket kötött és ezeket az isme- 
retségeket kamatoztatta. A hotellel szem- 
ben volt egy magánház, amelynek első eme- 
letén Paulin Gaston mechanikus lakott fe- 
leségével és három gyermekével. A férfi és 
a táncosnő az ablakon keresztül ismeretsé- 
get kötött egymással, amelynek a követ- 
kezménye az volt, hogy a férfi és a nő kö- 
zött a legnagyobb titokban szerelmi vi- 
szony kezdődött. 

A táncosnőnek azonban a helyzete ké- 
nyelmetlenné vált, mert a szállodában nem 
igen tudta fizetni a lakást és ugy volt, hogy 
FPárisba utazik, ahol állásra volt kilátása, 
azonban nem tudta megfizetni, amivel a 
szállodának tartozott. 

Igy a szállodában nem is nagyon tünt 
fel, hogy a táncosnő még a mult év novem 
berében eltünt és minden értékét a szállo- 

egy írancia városkában 
dai szobában hagyta. A szállodában azt 
gondolták, hogy a táncosnő nem tudta vol- 
na kifizetni a szoba diját és ezért megszö- 
kött. 

Nem is történt volna semmi, hogyha a 

mazottak nem vették volna észre, hogy az 
egyik hatalmas ládából, amelyet annak ide 
jén az elköltözés reményében Alice Gartier 
hozatott valami irtózatos szagu lé folyik 
Felbontották a ládát s megdöbbenve vetiték 
észre, hogy a ládában összegyömöszölve, 
oszló állapotban ott feküdt a táncosnő hol 
teste. 

Azonnal értesitették a rendőrséget, 
amely meginditotta a nyomozást. Megállapi 
tották, hogy gyilkosság történt. Azonnal 
kutatni kezdtek a gyilkos után és arra 3 
meggyőződésre jutottak, hogy a gyilkos 
senki más, mint a mechanikus. Elmentek 
a lakására, ahol azonban azt a meglepő vá. 
laszt kapták, hogy a mechanikus már he. 
tekkel ezelőtt eltünt lakásáról. Körözni 
kezdték és a csendőrök megtalálták egy 
mezőn, ahol már három nap óta tartózko. 
dott és semmit nem evett. 

Azonnal bevallotta, hogy ő gyilkolta 
meg a tánccosnőt és lelkiismeretfurdalásai 
elői szökött meg. Bevitték a rendőrségre, 
ahol előbb enni adtak neki, majd kihall- 
gatták. 

Elmondotta a mechanikus, hogy fele- 
sége, akit beszállitottak a szülészeti klini- 
kára nem volt odahaza, gyermekeit pedig 
egyik ismerősük vette magához, mig az 
asszony a kórházban volt, megismerkedett 
a táncosnővel, aki a szeretője lett. Közben 
azonban a táncosnőnek akadt egy gazdag 
ismerőse és egy éjszaka, amikor feljött hoz 
zá, elmondotta, hogy a gazdag emberrel el 
fog menni Párisba. Ekkor ő féltékenvségi 
rohamában revolverrel lelőtte szeretőjét. A 
holttestet ezután begyömöszölte a ládába s 
elhelyezte a szálloda ruhatárába, mint a 

napokban a szálloda ruhatárában az alkal. 

táncosnő tulajdonát. 
A gyilkos csak azt sajnálja, hogy gyet 

mekeire mindenki ujjal fog rámutatni 
hogy egy gyilkosnak a gyermekei. 

mzzana 

ldegösszeomlása miali felakasztolta 
magál egy bánsági plébános 

Timisoara, február 28 
A timiscarai ügyészségre megdöbbentő 

jelentés érkezett Josifalan bánsági község- 
ből, ahol Ortmann János 37 éves plébános, 
a falu papja felakasztotta magát és mire 
tettét észrevették,, már nem volt benne 

Ortmannt igen jól ismerték a Bánság 
csaknem egész területén és a fiatalembert 
tehetséges és lelkiismerete nemcsak hivei, 

Ujból sztrájkolnak a marseillei kikötömunká sok 
Az elcsendesedett kikötőnegyedben kerekpéaros rendőrosztagok tartják fenn a rendet. 

hanem fölöttesei előtt is közkedveltté tet- 
ték. 

Pár évvel ezelőtt Ortmann idegei kezd- 
ték felmondani a szolgálatot, - Az 
utóbbi időben már valósággal buskomor 
volt és bár nem beszélt róla, valószinüleg 
a halál gondolatával foglalkozott, mig teg- 
nap, egy őrizetlen pillanatban végre is haj 
totta elkeseredett tettét. 
OOrtmannt 1922-ben szentelték pappá a 
azóta Sannicolaul Mare, Oravita és Ciaco- 
va községekben teljesitett szolgálatot. Tra- 
gikus halálának híre megyeszerte nagy 
megdöbbenést és részvétet keltett. 

Mi ujság Chisineu-Crisen? 
HElmaradt esküvő. A napokban az anya 

könyvvezető előtt megjelent Szakács Ist- 
ván leánya és Kosztán István fia, hogy há- 

zasságot kössenek. A házasulandó pár tel 
jes esküvői diszben, az ünneplő násznép ki- 
séretében vonult fel a községházára, aho' 
azonban kelletmetlen megilepetés zadta 
őket. Nem telt le ugyanis a kihirdetéstől 
számitott törvényes határidő és igy az e- 
küvőt kénytelen-kelletlen el kellett halasz 
tani. Az eset Chisineu-Crisen nagy feltü- 
nést keltett. 

Betőrés. A napokban ismeretlen tette 
sek behatoltak Borsi István sgazdálkodó 
éleskamarájába, ahonnan két mázsa buzát 
vittek el. A csendőrség keresi a tetteseket ttel ndőrség ke ettesee 

2. "ERDELYI MaGYARSAG" 



r 
-
 

e
 .
 

vezményes és 

Bucuresti, február 28. 
Vasuti körökben már hónapokkai ez- 

előtt suttogtak arról, hogy az összes CER 

fogják adózni. Ez a hir most végleges for- 
mát kapott, amennyiben a közlekedésügyi 
minisztériumban Mihalache Joan, az utak 
vezérigazgatója formális utasitást kapott, 
hogy egy törvénytervezetet dolgozzon ki, 
amely szerint a jövőben a vasuti keővez- 
ményes és szabadjegyeket megadózzák. A 
tervezetet a napokban terjesztik Frasano- 
vici közlekedésügyi miniszter elé, akinek 
jóváhagyása után a törvényjavaslat a leg- 

szabad vagy kedvezményes jegyeket meg 

Adót vetnek ki a vasuti ked- 
szabadjegyekre 

A befolyó összegeket az utak karbantartására forditják 
felsőbb törvénykészitő bizottság elé kerül. 

A vezérigazgató által elkészitett terv 
szerint a vasuti kedvezményes és szabad- 
jegyekre évi fix adó lesz kivetve, amely 
osztályonként váltakozó nagyságu lesz. A 
terv szerint 150 lejtől 400 lejig terjed. A 
közlekedésügyi minisztériumban azt remé- 
lik, hogy igy mintegy 80 millió lejt tudna 
behajtani a minisztérium évenként és ezt 
az összeget az utak karbantartására og- 
ják forditani. 

A törvényjavaslat a jövő szesszióban 
fog a parlament elé kerülni, 
zti 

Szitává lóőtek az amerikai 

Newyork, február 28. 
Newyorkban ismét nagy feltünéstkel- 

tő bandita támadás történt. Eddig még is- 
meretlen gangszterek megtúmadták és meg 
gyilkolták saját üzletében Aceursio Ferrara 
dusgazdag amerikai olaszt, akinek New- 
yorkban hat üzlete volt. 

A dusgazdag olaszt már több izben 
megfenyegették, hogy meggyilkolják, ha 
nem tesz le 50.000 dollárt. A kereskedő 
nem is válaszolt a fenyegető levelekre. 

Constanta, február 28. 
A Nastra községi csendőrség megdöb- 

bentő kettős gyükosságról tett jelentést az 
ügyészségnek. A kettős gyilkosság tettese 
egy 12 éves fiu 

Két nappal ezelőtt történt, hogy Nas- 
tra községben gyermekek játszottak. Vala- 
mi csekélység miatt a gyermekhad hajba 
kapott, Stefanescu Ivan 12 éves fiu, aki 
máskülönben is heves vérü és már többször 

MuSzezer lej áru cipő égett el. Első. 
nek számolt he az Erdélyi Magyarság ar- 
ról a tüzesetről, amely Brüder Mór cipőüz- 
letében történt kedden este. Amikor a vizs- 
sálat megállapitotta, a tüzet a kályhából 
Rpattanó szikra okozta. A kár közel 20.000 
lej, amely összeg azonban biztosítás utján 
megtérül, 

znára mászott fel, hogy kijavitsa a tele- 
onhuzalt, Amint a legtetejében volt, az el- 
korhadt oszlop kidült. A telefonkezelő, su- 
lyos állapotban lakására szállitották, ahol 
g0ndos orvosi kezelés alá vették. 

Tifuez Scnenie. Tekintettel arra, hogy 
Secueni cigánynegyedében tifuszjárvány dü 
hóng és onnan két tifuszos cigány megszö- 
kött a hatóságok elrendelték a marghitai 
cigányoknál is, hogy mindenkit nyirjanak 

aes, mert nem lehetetlen, hogy az elszokott 
egányok „vendégségbe" jöttek a marghi- 
al cigányokhoz. 

Stefan telefonszerelő a napokban a villany 

eltünt. 

Leesett a villanypóznáról, Ardelean 

vsangszlerek egy olasz 
milliárdos! 

50 ezer dollárt követeltek tőle és a dusgaz- 
dao kereskedő életével fizetett ellenállásáér? 

Két nappal ezelőtt azután két ismeret- 
len férfi lépett be irodájába és revolvert 
szegezve a kereskedőre pénzt követeit. A 
kereskedő nyugodtan a csengőhöz indult, 
hogy csengessen, A két bandita ekkor - 
egyenként 6-6 lövést adott le a kereske- 
őre, 
A golyók találtak és a kereskedő hol- 

tan esett össze. A két bandita nyomtalanul 

Két játszótársát öltc med cá 
12 éves iiu 

használta bicsakját, kirántotta kését és has 
baszurta Marin Joan fiut, aki kiomló pe- 
lekkel esett össze A fiatal gyilkos ezután 

másik gyermekre támadt, akit mellibe szurt 

A két áldozatot beszáliitották a conatsntai 
kórházba, azonban minden orvosi segitség 
késő volt, mert a két fiu meghalt. A fiatat 

gyilkost a csendőrség letartóztatta, 

Mi ujság Marghitán? 
Nem szültetik meg Marghitán a rend- 

őrséget, Napok óta beszélik Margintán, 
hogy a községi rendőrséget rneg fogják 
szüntetni. Munkatársunk az illetékes helyen 
intormálódott, ahol kijelentették, hogy szó 
sincs arról, hogy megszüntessék a fendőr- 
séget Amint megállapitást nyett, ezt a 
kósza hirt felelőtlen emberek terjesztették. 
Ertesülésünk szerint ujabb rendőröket vesz 
nek fel Marghitán, hogy ezáltal is biztosit. 
sák a rendet. Marghita lakossága nagy meg 
nyugvással vette tudomásul, hogy nem fog 
megszünni Marghitán a rendőrség. 

Uj elnököt választott a Noar Hacioni. 
A helyi ciónista ifjusági szervezet Vadász 
Jenő bankigazgató Marghitáról való eltá- 
vozása alkalmából - ki ezideig volt az el- 
nöke a csoportnaáak - ujabban Fuchs De- 
zső agilis elnököt választották meg. 

Mindenki váltsa be a 30 
napi szelvényét ! 

Sulyos balesel az Uni. 
vagongyárbam 

Satu Mare, február 28. 
Egy székely legény sulyos szerencsét- 

lenség áldozata lett. Gáspár István, aki a 
Treiscaune megyei Covasna községből való, 
már hetek óta a satu-marei Unio vagon- 
gyárban dolgazott. Tegnap egy hatalmas 
vasdorong esett rá és a szerencsétlen datal 
ember lábát teljesen összeroncsolta, Igen 
sulyos állapotban szállitották be a kérház- 
ba, ahol megoperálták. 

A szenvedő, betleg möket reggel éhgyo 
morra egy kis pobár természetes , kerenc jözsel 
keserűviz 2-3 óra alalt könnyü, jlágy bélk űrülésiez 
segíti és ezáltal igen sok esetben rendk vűl jótékony 
hatással van a bteteg szervekre. A női betegségekre 
vonatkozó tudományos irodalom több nagynevű alap- 
vetője iria műveiben, hogy a Ferenc József vizzel 
elért kitünő eredményezről szját kisérle ei utján is 
alkalma volt meggyőződést szerezni. 

Szopjetőajó 
kafaszírófája 

Moszkva, február 28. 
Hetekkel ezelőtt indult el utjára a Ciu- 

man nevü szovjet jégtörő hajó. A Cuuman- 
nak azóta teljesen nyoma veszett és bár 
mentőhajókat küldtek utána, nem találtak 
meg. Mcst hetek után a nakbacikalai kikö- 
tőből 20 kilóméterre a halászhajók men- 
tőöveket fogtak ki a vizból, amelyen a 
Ciunan neve állott. 

Ennek alapján most már egészen bizo- 
nyosra veszik, hogy a hajó elsülyedt es 
legénysége a vizbefulladt. 

..................... 

Vizbelult egy szivbajos 
asszony 

Alba-Julia, február 28. 
Tragikus módon ért véget Trof Anna 

gantimbru községbeli asszony. Az aeszony 
szivbajban szenvedett. Tegnap délután a 
Maros partján haladt végig amikor rájött 
a szivroham és összeesett. A töltésról be. 
lezuhant a vizbe és belefulladt. Hoittestét 
még nem vetette ki a viz. 

MAKULATURA 
ujságpapir olcsó árban nagyban 
és kicsinyben kapható a 

Pásztor Ede cégnél 
Oradea, Piata Mihai Viteazul A 

RADIóMÜSOR 
szoMBAT 

Bucuresti: 11,30: Hirek, Lemezek, 12,15: 
Sport: 12,30: Lemezek. 13,15: Hirek. 13,30: Le 
mezek, 14: Hirek. 16: Strajeri óra. 17: Kis 
rádiózenekar. 18: Felolvasás. 18,15. A zene 
folytatása. 19: Hirek 19,15: Felolvasás. 19,35: 
Közvetités az Operaházból. 22,45: Hirek. 2: 
Lemezek. 

Budapest: 7,45: Torna, utána hanglemezek. 
11: Hirek, 11,20: Felolvasások, 12,10 Nemnzet- 

közi vizjelzőszolgálat, 13: Deli harangszó az 
egyetemi templomból, időjárásjelentés. 13,05: 
Hanglemezek, 13,30: Hirek. 14,20: Pontos idő- 
jelzés, 14,30: A rádió szalonzenekara. 15.40: 
Hirek. 17,10: Móra Panka meséj. 17,45: Pontosi 
időjelzés, 18: Nyáry Andor elbeszélése, 18,28: 

Adelheide Holz énekel, 19,05: Közvetités a' 
Ganz hajógyárból. 19,45 Cigányzene 20,30: 
Hangjátékelőadás a Studióban: Cbabert ezre- 
des. 22,15: Hirek. 22,30 Az Operaház tagjat- 
ból alakult zenekar, 2305 A holland katholikus 
rádió és a magyar rádió közös müsora. 28,10: 
A magyar rádió müűsora. 24,05: A holland ka- 
tholikus rádió műsora. 1,05: Hirek, 
........ 
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A kis boszorkány 
- negeny az eletből - 12 

Bernardina körülnézett és tanult. Es 
amint multak a napok, kezdett kinyilni a 
szeme. Látta, hogy hosszu-hossza utazás 
van mögötte. - látta, amit a vándor látott. 
önzésében és balgaságában rossz uton járt, 
nem használt magának és nem használt sen 
kinek sem! 

Lehet még visszafordulnit. 

Egy napon igy szólt Allitsenhez: 
- Csak még egy kirsít tudnék delgoz- 

ni!. Mevetséges, milyen kévés munkáva! 
beérném már. 

- Ugy!.. Tehát ennyire leszállitotta 
már az igényeit? Furcsa és mulattató te- 
remtés maga! Ugy látszik, maga sem tud- 
ja: mennyit akar valójában? Ön még az 
„első stádiumban" van és nagyravágyó. - 

Majd ha eljut a negyedik stádiumba" be- 
éri azzal, hogy leporolhatja a nagybátyja 
könyveit. Higyje el: az sokkal hasznocsabe 
foglalkozás! Milyen szép volna ez a világ, 
ha minden mai iró beérné azzal, hogy iepo- 
rolhatja a már meglévő könyveket. 

Bernardina nevetett és egyáltalán nem 
bosszankodott Allitsen „kiállhatatlan" meg- 
jegyzésein. Vagy legalább is nem mutatta. 
hogy bosszankadik. Sajnálta a férfit, rész- 
véttel volt iránta. Allitsen elmondott neki 
lassanként sok mindent az életéről A le- 
ány azzal az elnéző gyöngédséggel ha igat- 
ta, ahogyan betegek panaszait szokas... 
De vigyázott rá, hogy a „kiállhatatlan" ne 
vegye észre ezt a részvétet.., Az ilyen z 
kózott és zord kedélyii ember nem tudja 
elviselni a részvétet..: A részvét azt jelen. 
ti, hogy sajnálják. Akit pedis sa tjnálnak 
azt egy kicsit le is nézik. 

Berfnardina észrevette, hegy már egé. 
szen más mértékkel méri az embereket - 
mint azelőtt, Nem a tetteik és értékük alap 
ján, hanem aszerint, mennyit szenvedtek az 
életben? 

Kezdett érdeklődni a fürdő. vendégek 
iránt. Alkalma bőven akadt, mert Peters- 
hofban nagy volt a forgalom. Az uj ar- 
cok közül különösen egy kis párisi táncos- 
nő keltette föl a figyelmét. 

- Szeretnék meggyógyulni, ma cherie! 
- sébajtott a kis parisienne - olyan szép 
az élet! És a halál. jaj már a puszta, 
gondoiatára is borzálom feg el! Ez a ré 
mes doktor megtiltotta a korcsolyázást... 
Azt mondja, ez nem okos dolog,. Ha: mt. 
kor voltam én okos? Az ckos emberelk ko- 
molyak és nem mulathaki Én pedig nem 
vagyok okos ember. 

- Oh, pedig most, kivételesen mmégis 
okosnak kell ám lennie! - prédikélt a bölcs 
Bernaárdina okosnak, mert a noirapra 
is gondolni kell. 

A helnatra An söonyelm vas gyok 
és a jelentet élek. 

- Az élet szép.. 
adja el a sok szép homapot aróreknyt. j2- 
jenért. 

A festett száju, 
lyembaba, a léha párisi nőcske olyan tágra 
nyitotta a szemét, amilyenre egyaltalápan 
lehetett. „Borzasztóan csodálatos gon- 
dolta magában - ez a horpadt mellü, véz 
na és rosszul öltözött angol tanitónő, ez a 
szürke veréb, amikor az élet szépségelrü 
szaval.. 

- Az élet szép. 
gyázni erre a szép, erre a gyönyörü nagy 
életünkre 

. folttatuk 
mz a 
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de holnap is az! Ne 

parfümölatu kis se 

... élni kell.. és vi- 

gremegett tovább a hangja, át- 
szellemülten és belső fölindulástól hevitve. 

Cernauti, február 28 

nautiból. Crupceac 
Mihalca községből feljelentést tett a csend 

módon megcsonkitották a leányát, aki né- 
hány héttel ezelőtt elment szolgálni a va- 
rosba 
A csendörség meginditotta a Ayomo- 

zást és a következő szörnyü eseményt ál- 
lapitotta meg. 

Agafia Crupceac 24 éves leány, két hét- 

nek álljon be. Nem talált alkalmazást, te- 
hát egy szerény vendéglőben huzódott meg 
ahol találkozott Mitenca Pintilla és Daman 
Grigore falubeli gazdálkodókkal, akik meg 
hivták a leányt, hogy igyon velük egy po- 
hár bort. Az egy pohárból több pohár ilett 
és a leány teljesen berugott. Erre a két 

Bucuresti, február 28. 
Az utóbbi időben Eucurestiben is igen 

sok betörés történt, A rendőrségen arra a 
meggyőződésre jutottak, hogy a betérése- 
ket egy jól megszervezett banda követi el. 

A détektivek seregei inditották meg a 
nyortoetot amely rövid két nap alatt szen- 
zációs eredményre vezetett, mert a betö- 
rőkben elfogták nemcsak a bucuresti betöré 
sek és lopások tetteseit, hanem kiderült, 
hogy ugyanazok a betörők követték el a 
nagy szenzációt keltő betörést Sibiuban és 
Craiovában, 

A detektivek először letartóztatták Po- 
enaru Petre és Conduratu Gheorghe vetőö- 
rőket, akik a bucuresti betöréseken kivül 
müködtek még Ploestiben és Craiovában. - 

vü bpankár házába hatoltak be, ahol olfe- 
szitették a páncélszekrényt és 300.000 le; 
értékü pénzt és ékszert loptak el. 

A két betörő kiadta másik két társát 

és Cutenco Vasile Sibiuban müködtek, ahol 

Haimeresztő kéjgyil- 
kosság Cernautiban 
Hilevenen megesonkitott egy leányt két bestiális 

rérn és alevágott husdarabokat megsütöttök és megették 

gazda szekérre rakta a leányt és elvitték 
Borzalmes tettről érkezik jelentés Cer- 

Katalin özvegyasszony 

feldühödtek 
csonkitották a leányt és a levágott emberi 
husdarabokat nyárson megsütötték és meg 

őrségen, hogy ismeretlen tettesek irtózatos 

tel ezelőtt elment a városba, hogy cseléd- 

Bucurestiben eliogták a sibiui 
betegsegélyző betörőit 

Sok más városban is mködött a négytagu betörőbanda 
ők voltak azok, akik feltörték a sibiui be 

Ez utóbbi városban egy Plesa Gheorghe ne- 

is, akiket szintén elfogtak. Levitchi Anton 

Damián lakására, ahol valóságos orgia kez. 
dődött a magával tehetetlen leánnyal, aki 
azonban elaludt. Ezen a falusiak annyira 

hogy irtózatos módon meg. 

ettékk 
A leány rengeteg vért veszített és a 
gazdálkodók azt gondolták, hogy ott f 
meghalni, ezért ismét szekérre ültették és 
elmenve a leány anyjának lakása előtt, be 
dobták a leányt az udvarra, ahol a szeren 
csétlen teremtés egész hajnalig feküdt, 
Amikor észrevették, haldokolt. 

A bestiális tett elkövetőit a csendőrség 
letartóztatta. A lakosság jogos felháboro- 
dásában meg akarta lincselni a minden em. 
beri érzéséből kivetkőzött embereket. 

/ 

tegsegélyző épületét és onnan közel egy 
millió lej pénzt és betegsegelyző 
loptak el 
A négy betörőnek van még egy pár 

büntársa, akiknek elfogatása küszöbön ál) 
A négy embernél összesen 91.000 lej kész- 
pénzt, 250 francia frankot és négy darab 
aranypénzt találtak Ezenkivül egy arany- 
órát, selymeket és különböző drága árukat 
amelyeket mér Bucurestiben loptak. 

........ 

Legujabb HERMES vasut 

memelremel 
nagy alakban.... düle 
kis alakban.. .. lóleles 

áron kapható 

Pásztior Ede 
Dapiráruháztan. Piata Mihai Viteszul 4. 

....... 
onnma 

A jégpéncélos tüzoltóantó 
Az Amerikában pusztító fagyhullám egyik csodája: a tűüzoltó autóra astag szes 

rakódott - menet közben. 
/ 
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Mesgsebesült a négus 
Az udvyari orvosi sürgősen a főhadi- 

szállásra hiválk 
London, február 28. 

A Reuter" távirati iroda az abesszi- 
niai helyzetrői azt irja, hogy Mulugeta her- 
ceg seregének tönkreverése után az olaszok 
repülőgépei élénk tevékenységet fejt ki. 
........... 

Feltünő azonban az a hir, amely sze- 
rint a négus udvari orvosát sürgősen Des- 
siebe hivták. Egyesek ugy tudják, hogy a 
négus beteg, mig mások szerint a négus 
megsebesült és ezért van szükség az orvos! 
segitségre. 

Felboncolják a Tinca-Les között 
lovasbaleset áldozatául esett 

gazdálkodó holttestét 
AÁllítólag az autóbusz gázolta el a lovat és lovasát 

Oradea, február 28. 
Röviden már jelentettük tegnapi szá- 

munkban, hogy Páter Nicolae fiatal gazdál- 
kodót halálos baleset érte Les közelében az 

országuton. Pater Nicolae lóháton haladt 
az uton, amikor vele szembe jött az utasok- 
kal telt tinca-oradeai autóbusz, A ló az au- 
tóbusz láttán megbokrosodott és levetette 
lovasát, aki szerencsétlenségére a ló lábai 
alá esett és a megvadult állat halálra ti- 
porta a szerencsétlen fiatalembert. 

Az esetről jelentést tettek az ügyész- 
ségnek. Tekintettel azonban arra, hogy 
egyes állitások szerint az autóbusz gázolta 
volna el a gazdálkodót, elrendelték a holt- 
test felboncolását. 

Itt irjuk meg, hogy az ügyészségre 
ugyancsak Tincáról jelentés érkezett, amely 
szerint a község határában levő erdőségben 
halva találták Simon János 77 éves gazdál- 
kodót. Valószinüleg szivszélhüdés ölte meg. 
A vizsgálat megindult. 

Ne lesse a haját ! 
Hajfestés nélkül a haj vissza- 

, kapja eredeti szinéta 
haj-regenerator használatával. Nem tartalmaz semminemü festékanyagot - A haj magába szivja ezen vizet, elősegiti a haj növését, táplálását. minélfogva az ősz haj rövid i 
szinét és egészségét. - Ezenkivül erősiti a haj győkerét s ellenálihatóbbnak teszi - sőt segíti a hai 

nővését és szaporodását i FLOREAL HAJ-REGENERATÓR 
Vezérképviselet. Pap Drogueria 

FLOREAL 
időn belül visszakapja eredeti 

az őszülést késő öreg korig 
erősiti, szépiti ésmegszünteti a hajhullást, meggátolja ; 

B-dul Regele Ferdinand 

Véleménykülönbség 

11 szám. 

a vádlanács 
tagjai közöft Ungár Adoli dr 
szabadlábrahelyezése ügyében 

Timisoara, február 28 
A timisoarai törvényszék vádtanácsa 

hatalmas érdeklődés mellett tárgyalta teg- 
nap dr. Ungár Adolf, ügyvédkamarai pro- 
dékán és a Magyar Párt bánsági ügyveze- 
tő alelnökének felfolyamodását, amelyet a 
vizsgálóbirói letartóztatási végzés ellen nyuj 

AA teremben nagyszámu közönség gyült 
egybe, de az elnök elrendelte a terem kiüri 
tését, mert kijelentése szerint a zsufolt te- 
Femben figyelmét nem tudja a tárgyalásra 
összpontosítani A terem kiüritése után 
Ungár Adolf dr. lépett a biróság elé, hogy 
megindokolja felfolyamodását. ekkor azon- 
ban döngetni kezdték az ajtót és Ciolae Jon 
nemzeti kereszténypárti ügyvéd lépett be a 
terembe, aki kijelentette, hogy ott akar ma 
radni, még akkor is, ha a biróság ezt nem 
engedi meg. Végül is az incidens elsimult és 
Ungár előadta védekezését. Eilmondotta, - 
hogy Micu Balaseanu és Franyó Zoltán uj- 
ságirók cikkei alapján indult meg ellene áz 
eljárás, majd ismertette az 1918-as időkben 

Kijelentette, hogy Besenova veche köz 
Megben nem ő lőtte le Micsu Vasile cigányt. 
A községben fosztogattak a cigányok és ő 
egy osztag katonaság élén ment ki a köz- 
ségbe, ahol Micsut elfogták. Ez azonban 
utközben szökést kisérelt meg, mire Capa- 
tina Gyula őrmester rálőtt és a cigány hol- 
tan esétt össze. Capatina ellen annak idején 
le is folytatták a vizsgálatot és megállapi- 
tották, hogy fegyverét jogosan használta, 
Ezt a vallomást maga Capatina is meg 

erősiti, aki jelenleg a timisoarai betegse- 
gélyző tisztviselője. Az ügyész ezzel szem- 

ben fenntartja, hogy Ungár volt a gyükos. 
Végül a védők mondták el beszédeiket. 

Dr. Raskó Sándor orvosi bizonyitványt mu 
tatott fel, amely szerint Ungár olyan sulyos 
beteg, hogy fogvatartása életveszélyes le- 
het. 

A biróság tanácskozásra vonult vissza 
majd este félnyolckor közölték, hogy véle:[ 
ménykülönbség támadt tagjaik között. - 
Ezért uj biró bevonásával pénteken délelőtt 
ujra tárgyalták az ügyet. A döntés elé .. , 
nagy érdeklődéssel tekintenek . Ppapir és irószeráruháza 

Aprilis 19-én választ 
Franéóiaország 

FPáris, február 28. 
A francia választások eíső menetét áp- 

rilis 19-én tartják meg, mig a második me- 
net megtartására április 26-án kerül sor. 

Halotti beszédet akart 
tartani -- szörnyethalt 

Mercurea Ciuc, február 28. 
Tomesti községben meghalt Adám Já- 

nos gazdálkodó és a község gazdái nevében 
a komája, Szopos György kellett volna, 
hogy beszéddel elbucsuzzék a sir szájánál. 
A koporsót a sirra helyezték már s amikor 
előlépett Szopos a beszéd megtartására, egy. 
szó sem jött ki ajkán, hanem összeesett s 
pár perc mulva meghalt, A belső izgalom 
következtében a gyenge szivü, valószinülez 
szervi szivbajban Szenvedő ember szivszél- 
hüdést kapott. 

Bankrablás 
Spanyolországban 

Madrid, február 28 
Zuora spanyol városban három álarccs 

bandita megtámadta a városi bankot es on 
nan 58.000 pezetát raboltak el. A rapdőr- 

ég megindította a nyomozást az álarcos 
banditák kézrekeritésére. 

A négus 

a börftönben 
Páris, február 28. 

A francia diákság szokásos módon ün. 
nepelte meg a farsang végét. Ebben az 
évben a négus és az olasz-abesszin háboru- 
val összeköttetésben levő problémák kigu- 
nyolása állott a diákság érdeklődésének 

homlokterében. 

A farsangi menet elején az egyik diák 
négusnak felőöltözve és kimaszkirozva ha- 

ladt, mig mögötte hatalmas legyezőt tartva 
néger rabszolga haladt. 

A francia rendőrség az idegen állam- 
fők védelméről szóló törvény alapján a ne- 
gust' és kisérőjét a rendőrségre kisérte, 
ahol a két „abesszin" a cellájában fejezte 
be a farsangi mulatságot. 

Töltőtoll 
javitásokat 

minden márkához gyorsan és olcsón vállal 

Pászior Ede 

Kétemeletes kórházat épit Bala-Marcn 
ü betcéscséluző 

Márciúásban irják ki a versenytárgyalást a 18 millió 
lejes épitkezésre és áprilisban már megindul a munka 

Satu Mare, február 28. 
Pavel György inspektor, a helybei mun- 

kásbiztositó pénztár igazgatója a napokban 
Bneuresiiben járt és fontos ügyekben ért 
el kedvező eredményt. A vezérigazgatóság 
határozott igéretet tett, hogy a baiamatrei 
kórház épitésének ügyét nem halasztja to- 
vább. Márciusban kiirja a versenytárgya- 
lásokat, áprilisban megkezdik az épitkezést 
és novemberben a modern berendezésü, két 
emeletes kórházat átadják rendeltetésének. 
A betegsegélyző 18 milfió lejt szánt az uj 
kórház felépitésére. 

Baiamare jelenlegi kórházát irodahelyi 
ségekké alakitja ás s betegsegélyző. Az 1i 

kórház a régivel szemben levő telken fog) 
felépülni és egyike lesz a legszebb közé 
leteknek. 

j 

Időjárás 
Élénk keleti, később déli tová, 
eső. A magasabb hegyeken hav 
A szélvédettebb helyeken köd. A hő 
séklet kissé még emelkedik 
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Ultimálum a japán lázadóknak - 
harakiri vagy hadbiróság 
Ujabb véres eseményeket vármak Tokióbam 

Tokióból érkező ujabb jelentések szerint 
pénteken kiujultak a zavargások a japán fő 
városban. Araki a katonai diktátor uirtimá: 
tumot jutatott el a zendülőkhöz, amelyben 
felszólitotta őket, hogy pentek déli 12 óráig 
üritsék ki a megszáhva tartott középülete- 
ket: 

kövessenek el harakirit, 
biróság elé állitsa őket. 

Az ultimátumra déli 1 óráig nem adtak vá. 
laszt a zendülők, ugy hogy a jelek szerint 
ellenallásra készülnek és az eddigieknél még 
véresebb események vannak készülőben. 

A „Newyork Herald" értesülése sze- 
rint négy magasrangu zendülő tiszt haraki- 
rit követett el. Egyébként megállapitották, 
hogy a zendülésben csak kevés magasrangu 
tiszt szerepelt. Palin herceg, vezérkari fő- 
nőök a zendülők pártján van és nem akarja, 
hogy a lázadókat hadbiróság elé állitsák 

A legfőbb haditanács delegátusai pén- 
teken egész nap tárgyaltak a zendülés vezéré 
vel azonban ereamény nélkül. 

vagy a had- 

hirt, mintna a zendülőknél listát talaltak 
volna, 80 befolyásos kinai politikusról, aki- 
ket a lázadók halálraitéltek. 

Pénteken ismét megszigoritották a cen 
zurát ugy hogy Japánból a lehetetlenséggel 
határos hireket kapni. A telefont csakis ál- 
lami beszélgetésekre használhatják fel. 

A császári palotát testőrség örzi. 
A kormány rendeletére letartóztatták 

Gerald román ujságirót, aki szállodai szo- 
bájában a zendülők mellett keltett hangu- 
latot barátai körében. 

Araki, aki kikiáltotta a katonai dikta- 
turát hosszasan tárgyalt Gotoval, a lemon- 
dott miniszterelnökkel, 

A külföldi japán követségek tegnap 
közleményt adtak ki, amelyben megállapit- 
ják, hogy Japán külpolitikája nem változott 
A felkelésben résztvevő fiatal tisztek a csá 
szári tekintélyt akarták megóvni azokkal 
szemben akik véleményük szerint a császári 
tekintélyel szembeszáltakk 

Itki báró, a titkos tanács elnöke lemon 
Kormánykörökből megcáfolják azt a ! dott 

Hazaérkezet! dr. Bledea polgármester 

Tegnap érkezett dr. Bledea László pol- 
gármester, aki több napot töltött a főváros 

ban A polgármester kijelentette, hogy tár- 
gyalásokat folytatott egy ujabb városi köl- 
csön felvételéről, amelyből a vásárcsarno- 
Ekot épitenék fel és a strandon is megkezde 

. 

nék a mélyfurrásokat. A tárgyalásoknál je 

len volt Juca alminiszter Bébé Bratianu a 

liberális párt főtitkára és Mosoiu Tikberiu 

is. A tárgyalások - dr. Bledea polgármes- 
ter szerint - kedvező mederben haladnak 

előre. 

Folyik az antifascista 

Bucurestiből jelentik: Az antifascista 
per tárgyalásának második napján folytat- 
ták a vádlottak személyi adatainak felvéte- 
lét majd a vádirat ismertetésére került a 
sor. 

A védők panaszt emeltek az elnök- 
nél amiatt, hogy a közönséget nem enged- 

bünpör tárgyalása 
ték be. A hadbiró ügyész felszólalása után 
az elnök a kifogást elutasitotta. Ezután min 
den védő bejelentette, hogy kit véd Pauker 
Anna kijelentette, hogy önmagát akarja vé- 
deni, de a védők mégis kollektive fogják 
ellátni az ő védelmét is. 

Nemn Haditák ulélmi 

feleségülk halálár 
Kér ragikus öngyilkosság Oradeánm 

A rendőrséget tegnap arról értesitet- 

názban öngyilkosság történt. 

Ruzicskai József 56 éves volt vizveze- 
ték szerelő ismeretlen méreggel megmergez 
te magát és mire rátaláltak már halott 
volt. 

Ruzicskai József az öngyilkosságot azért 
követte el, mert nem bpirta elviselni azt a 
tudatot, hogy felesége meghalt. Ruzsicskai 
József több bucsulevelet hagyott hátra, 
egyet a rendőrségnek, egyet pedig Perédy 
György szerkesztőnek. A levelekben azt ir- 
ja, hogy a szegénységet még el tudta volna 
viselni, de a felesége halálát nem tudja tul- 
élni. Arra kéri Perédy György szerkesztőt, 
járjon közbe, Hogy annak ellenére, hogy ön- 

gyilkos lett, felesége mellé temessék el. 
ték, hogy a Parcul Alba Iulia 56 számu A rendőrség részéről Cherebetiu komi- 

szár az ügyeletes orvos társaságában szál- 
lott ki az öngyilkosság szinhelyére és imtéz 
kedésére a holttestet beszáliitották az olaszi 
temető halottasházába, 

Alig tért vissza a bizottság, amikor 
ujabb öngyilkosságról érkezett jelentés. A 
Kalmár-telepen levő Berlinului ucca 24. 
számu házában 

felakasztotta magát Weiszer Józset 79 
éves ember 

Az ok itt is ugyanaz volt: az öreg ember- 
nek tegnap halt meg 89 éves felesége és 
élettársát követni akarta a halálba. 

A hullakocsi a két holttestet egyszerre 
szállitotta be a hullaházba 

.
 

Dbkölcsöntveszielaváros 

- juca belügyi amszter audencsan 

volt az uralkodonál. Bucurestiből jelentik: 

az uralkodó tegnap kihallgatáson fogadta 

uca belügyi alminisztert, akit mint isnere 

nemrégiben választottak me Bihor-me 

gyében a községi tanácsok szenátorávái 

Juca jelenleg a beteg Inculetz helyett: ve- 

zeti a belü ztériumot és ebben a mi- 

nőségben tett jelentést az uralkodónak. 

Kulturelőadás a Munkásotthonban. 
A szociáldemokrata munkásság Tace Jones 
cu-uccai Otthonában március 1-én, vasár- 
nap délután 5 órakor Bartsch Sándor tanár 
tart előadást Tolstojról. 

Mozgószinházak müsora 
Apolló: Az élet utja. 
Omnia: Halálfejes lobogó 

Fórum: Vigyázz, ha jön a szereleni 
eyman. Baskirtseft Mária, 

APRÓHIRDETÉSEK 

POSTA 
25.000 lejjel rendelkező idősebb nő 

nyugodt otthonra talál jobb iparosnál. Le- 
veleket a kiadóhivatalba „Esetleg örökre" 
jeligére. 4487 

ALLAS 
Romanni es magyarul 

keres, Lőrincz Sámuel, Micu 10. 4485 
Tanuló fiu felvétetik lakatos üzemben. 

str. Grivitei 5. 4486 
Gyakorlott fémcsiszolónőt, esetleg 

csiszolót keresek. Cal. Victoriei 24. 4480 
Kifutó fiukat azonnalra felveszek. Dan- 

cea kenyérüzlet, Simeon Barnutiu 4. 4478 
Keresünk Turda város és környéke re- 

szére lapbizományost. Ajánlatokat az ora- 
deai kiadóhivatalba vagy pedig a „Modern 
könyvkereskedésbe Turda kérünk beadni 
Fefvilágositások ugyanott nyerhetők. 
Bol főző zsidónőt felvesz Friedmanné, 

Parcul Eminescu 34. 
Kisegitő fertigolónő azonnalra felvéte- 

tik. Muharynál. Str. Avram lancu 9. 

VÉTEL-ELADÁS 
Lakobejelentő és házberszerződés nyom- 

ketvány kapható Pásztor papirkereskédés- 
en 

250 hektőliter fajbor kicsinyben és 
nagyban eladó. Misca Napholcz. 4460 

Egy kordély és egy lószerszám eladó. 
Str. Vasile Conta 3. 4491 

-LAKÁAS 
Kiadó májusra Sir. Episcopul Radu 

5. sz. házban (ltélőtáblához közel) 2 szobás 

dinand 13. 302 

bás konyhás lakások kiadók. Ioan Ciordás 
No. 41 l 4482 

A KÜLÖNFÉLE 
apmrnrnrr 
........ 

vonalán a ligetig terjedő uton egy csomaz 

lei jutalomban részesül a kiadóban. 

s............... 

PASZTOR-NYOMDA oRADEA 
Telefon: 380. 
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beszelő fúszez 
és csemege szakmát perfekt birő kereske- 
dő, ki most jött haza Bucurestiből, állást 

4490 

csinos lakás, toilette, vizvezeték bent. Érte- 

kezni dr Lőrincz ügyvédnél Bul, Reg. Fer 

Eutorozott szoba, előszobával, egyszo- 

Elveszett tegnap délelőtt a Regele Ca- 
rol és Ciorogariu uccán át a prefektura ut- 

vetőmag és 14 regényfüzet. Megtaláló 200 


